



Голоса сердца

Очередной фестиваль православной патриотической песни "Сердце России" состоялся на прошлой неделе в ДК "Юность", несмотря на экстремальную жару и экономические сложности в стране. Количество участников осталось приблизительно на прошлогоднем уровне, а уровень произведений, представленных на суд строгого жюри, оказался по крайней мере не ниже прошлых фестивалей.

Мероприятию, на которое собрались авторы и исполнители из разных уголков России, предшествовала большая работа сотрудников ДК. Всех прибывающих гостей нужно было разместить, накормить и обустроить. Основная часть из них традиционно останавливается в офицерском общежитии воинской части в Шарапово. Остальных селят по разным санаториям и гостиницам. Кое-кто останавливается даже в доме у директора ДК Татьяны Горячевой, "нашего энеджерджайзера", как назвал ее со сцены фестиваля глава поселения Владимир Жульев.

В принципе, слово "православный" в названии фестиваля не означает, что речь идет в основном о духовной музыке. Нет, в значительной массе песни и стихи звучали вполне светские. Но, естественно, не противоречащие христианским ценностям, а опирающиеся на них. Нравственной собранности способствовала и репродукция иконы Святой троицы, стоявшая на сцене с зажженными свечами во время всего гала-концерта. А по настрою произведения были самые разные: и грустные, и радостные.

Гала-концерт, на котором состоялось награждение победителей в различных номинациях, открыл глава поселения Владимир Жульев. Затем с коротким приветственным словом обратился отец Лев, настоятель церкви в селе Хомяково. Он напомнил, что нынешний год, на который пришел шестой фестиваль, это год особый — 65-летия Победы в войне. По его мнению, от преподобного Сергия, благословившего шедшее на Куликово поле воинство, через Великую Отечест-

венную войну к нашим дням тянется непрерывная линия величия духа нашего народа. "Мы говорим о величии народа, но в чем оно? — задавался вопросом отец Лев. — Только ли в великих победах, которые чередовались со столь же великими страданиями? Я думаю, оно именно в величии духа русских людей, в их духовном подвиге. Пример которого явил нам Сергей Радонежский". И в этом зале в основном собрались люди, которые чувствовали свою неразрывную связь с этой традицией. А выражали ее — кто как мог, кому как ближе. "Каждый пишет, как он дышит", — говорил Булат Окуджава.

Особенно берущими за душу и искренними мне показались выступления детей, для которых была введена отдельная номинация. Я спросил у школьника Захара Новикова из Березняков, одного из победителей в этой номинации, а его собственный дед воевал? Он так душевно исполнил песню "Спасибо деду за победу", что возникло полное ощущение: он обращается к кому-то близкому и родному. Кстати говоря, эта песня про "милого дедушку" была написана тоже школьницей, правда из Кировской области, и в этих незамысловатых стихах чувствуется детская искренность и непосредственность.

— Нет, у меня в семье воевал только прадедуска, но я его не застал, — ответил Захар. — А песню мне помог подобрать руководитель студии здесь же в ДК "Юность", у которого я занимаюсь.

Тем не менее, чувствовалось, что мальчик пропустил ее через свое сердце. И, кстати, не случайно он был отмечен особым дипломом фестиваля как подающий большие надежды...

О самих выступлениях можно рассказывать очень долго. Среди тех, что были отмечены жюри, слабых, на мой взгляд, просто не нашлось. Я спросил у Татьяны Петровны Горячевой, записываются ли выступления? Ведь из них могут быть впоследствии изданы диски, которые будут очень интересны далеко за пределами нашего района.

Выступление Захара Новикова



Награждение победителей



Отец Лев, настоятель храма в Хомякове



Член жюри Александр Ананичев

Директор ответила, что в архиве ДК есть записи всех фестивалей, начиная с первого.

А еще было бы замечательно оборудовать современную студию звукозаписи в "Юности" с профессиональной аппаратурой.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 2

Не платили? Тогда мы идем к вам!

Горячая вода кончилась. Как мы писали в прошлом номере, коммунальное хозяйство — это такая сфера, где чудес не бывает. Конечно, с началом отопительного сезона ее включают. Но какой ценой? Не ценой ли того, что поселение каждый год четыре-пять месяцев будет проводить, грея воду на плите? Администрация поселения Березняковское этого допустить не может.

Краткое содержание предыдущих серий. За жителями поселения скопился значительный долг за коммунальные услуги. Особенно быстро он рос с января по апрель 2010-го, когда часть жителей отказалась платить в ТСЖ, но в итоге не заплатила вообще никуда за исправно потребленные воду, тепло и прочие услуги. Некоторые, кстати, потребили коммунальных ресурсов даже больше, чем положено. Я имею в виду тех, кто свою жилплощадь сдает квартирантам. Им считают, допустим, коммунальные платежи в расчете на двух прописанных в квартире, а там реально живет пять-десять человек, и такое бывает.

Администрация сделала все, что могла. Практически каждую неделю встречалась с жителями. Ее сотрудники ходили по квартирам, пытались взывать к совести неплательщиков. Местная власть добилась, чтобы все долги за коммуналку погасили бюджетные организации (школы, детские сады). Но этого оказалось мало.

В мае котельные были остановлены на профилактический ремонт, который и закончился в срок по графику. Технически воду можно давать хоть сейчас. Но, как говорится, рад бы в рай, да грехи не пускают.

Сперва подачу газа перекрыл и опломбировал трубу "Мосрегионгаз". Говорит, что пломба останется до полного погашения долга в размере 7 миллионов рублей по трем населенным пунктам. К газовщикам присоединились еще и энергетики (а без электричества наши котельные не работают). За долг в размере 3 миллионов котельные от электроэнергии отключены "Мосэнергосбытом".

Перед уходом на летние каникулы эту ситуацию подробно разобрал Совет депутатов поселения. Теоретически можно взять кредит. Но чем его отдавать? И под залог какой собственности его брать (а без залога нынче деньги не дают никому)? Значит, выход один — собрать долги.

Для этого управляющая компания заключила договор с коллекторской фирмой из Дмитрова, которая имеет большой опыт работы в разных районах Подмосковья, в том числе и в Сергиево-Посадском.

— Сейчас уже нет таких перегибов, как несколько лет назад, когда коллекторы чересчур "увлекались", возвращая долги. И мы специально подбирали фирму с хорошей репутацией, — заявил нам заместитель главы поселения Александр Белоус. — Но все дозволенные законом методы она использовать будет. Сперва неплательщиков постараются взять измором. Если не поможет — обратятся в суд. Коллекторы имеют обыкновение напоминать о долге ежедневно, без перерыва на праздники и выходные. Относится это к тем, у кого просрочка по коммунальным платежам составляет более четырех месяцев. В конце концов, разве справедливо, что сейчас из-за неплательщиков страдают добросовестные квартиросъемщики?

Поэтому если вам в дверь в ближайшее время постучат коллекторы, то не удивляйтесь. А лучше подумайте, не лучше ли погасить долг и жить спокойно?

P.S. Да, кстати, поскольку плановый ремонт котельных проходил в мае-июне, то за июнь в квитанциях плата за горячую воду присутствует. Но, как нам объяснили в администрации, в июле гражданам будет произведен перерасчет за июнь. Так что лишнего никто за неоказанные услуги не переплатит.